



MINT OF  
POLAND

SINCE 1766

# Монети на щастя ЧОТИРИЛИСНИК КОНЮШИНИ

У сучасному світі навколо людини надзвичайно неспокійно – отже, й намагаємось ми захистити себе усіма можливими шляхами. Прикмет, пов'язаних зі щасливим впливом на долю є багато. Серед них – конюшина з чотирма пелюстками, підкови, жуки-«сонечка» та слоники.

Оригінальна серія срібних «Монет на щастя» з найпопулярнішими у світі символами удачі від Монетного двору Польщі особлива завдяки вперше застосованій інноваційній технології – у прозорій капсулі, розташованій посеред монети, знаходиться рухомий срібний символ щастя.

Розпочала цю серію монета «Підкова», другою вийшла монета «Чотирилисник конюшини». Ця монета містить унікальний (дуже рідко зустрічається у природі, знайти його важко як цвіт папороті!) філігранний чотирилисник конюшини, що дав назву монеті. Наші предки вірили, що чотирилисник конюшини несе у собі велику силу любові, щастя, краси та молодості. Його листочки збирали, сушили та потім завжди носили з собою. І добрий помічник беріг щастя його власника...

## ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Емітент:	Острів Ніуе
Номінал:	1 долар
Метал:	срібло 925 проби
Якість:	пруф
Діаметр:	41 мм
Маса:	28.28 г (без вставки)
Вставка:	капсула з чотирилисником конюшини (срібло 925 проби, маса 0.32 г ± 0.02 г)
Тираж:	до 10 000
Рік випуску:	2010
Дизайн:	Доброхна Сураєвська

**Збери  
всі монети...  
на щастя!**





MINT OF  
POLAND

SINCE 1766

# Монети на щастя ЧОТИРИЛИСНИК КОНЮШИНИ

Реверс:



Аверс:

Вставка, що містить чотирилисник конюшини, прикрашає монету у верхній частині. Поруч – зображення трилисників конюшини та портрет її Величності Королеви Єлизавети II. По колу вздовж канта – внизу надписи: ELIZABETH II, NIUE ISLAND (країна-емітент); фірмовий знак монетного двору MW та вздовж канта вверху надпис: 1 DOLLAR 2010 (номінал та рік випуску).



**Конюшина (рос. «клевер»)** – рослина, що надзвичайно любить життя! Це квітка-легенда, символ надзвичайної удачі. Існує легенда про те, що праматір людства Єва при вигнанні з раю зірвала на згадку листочок конюшини з чотирма пелюстками та взяла його з собою на згадку. Ця райська частка, вважають, має магічну силу – приносить удачу та щастя тому, хто знайде її у своєму саду. За іншою легендою, людину, що знайшла цей рідкісний екземпляр, з моменту знахідки переслідує везіння та успіх. Крім того, цей щасливчик сам несе удачу всім, кого зустрічає, з ким співробітничав чи просто знаходиться поряд.

Чотирилисник конюшини запобігає божевіллю, укріплює духовні сили, дає можливість визначити присутність духів та приводить того, хто його носить, до золота, грошей або скарбів.

Його магічні властивості найсильніші у місячну ніч, дні сонцестояння та рівнодення, особливо – у ніч на Івана Купала з 6 на 7 липня.

Подібно листю звіробою або стручків рути, чотирилисник конюшини є символом кола, розділеного на чотири частини, - сонячного колеса. Деякі браміни бачать у цьому символ чотирьох головних культурних центрів, розташованих навкруги «даха світу», тобто Індія на півдні, грецько-європейське Середземномор'я на заході, татаро-монгольські території – на півночі та Китай на сході. Інші країни, вінком оточуючі основні, на їх думку, знаходяться під впливом цих чотирьох основних культур. До речі, карпатські гуцули бачать символ світу у чотирилиснику конюшини.